



## ಬಿಲೀವರ್ಸ್ ಈಸ್ಟರ್ನ್ ಚರ್ಚ್

ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ಕಛೇರಿ, ಸಿನೊಡ್ ಸೆಕ್ರೆಟರಿಯೇಟ್, ಸೇಂಟ್ ಥಾಮಸ್ ಸಮುದಾಯ, ತಿರುವಲ್ಲಾ, ಕೇರಳ, ಭಾರತ.

### ಎನ್ಸೈಕ್ಲಿಕಲ್

ಮೇ 2024

ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಪ್ರೀತಿಯ, ಸಹೋದರ ಎಪಿಸ್ಕೊಪಾ ರವರೇ, ಘನ ಬೋಧಕರೇ, ಡೀಕನ್ ರವರೇ ಮತ್ತು ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಹರಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಬಿಲೀವರ್ಸ್ ಈಸ್ಟರ್ನ್ ಚರ್ಚ್‌ನ ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ನಂಬಿಗಸ್ಥರೇ, ತಂದೆಯಾದ ದೇವರ ಪ್ರೀತಿಯೂ, ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಕೃಪೆಯೂ ಮತ್ತು ಎಡಬಿಡದೆ ಕಾಯುವ ಪವಿತ್ರಾತ್ಮನ ಶಾಂತಿ ಸಮಾಧಾನವು ಸದಾ ಕಾಲ ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಇರಲಿ!

ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಆತ್ಮೀಯ ತಂದೆಯವರಾದ, ಹಿಸ್ ಹೋಲಿನೆಸ್ ಮೋರ್ ಅಥಾನೇಸಿಯಸ್ ಯೋಹಾನ್ I ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ಅಯ್ಯನವರು ನಮ್ಮನ್ನು ಅಗಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಎರಡು ವಾರಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಸಮಯವಾಗಿದೆ. ಅವರ ದಣಿವರಿಯದ ಕಠಿಣ ಪರಿಶ್ರಮ, ನಮ್ಮ ದೇವರ ಮೇಲಿನ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ವರ್ಷಾದ್ಯಂತ ಅವರು ನಮಗೆ ನೀಡಿದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಹೊಂದಿರುವ ಆಳವಾದ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಮತ್ತು ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಮೆಚ್ಚುಗೆಯನ್ನು ಕೇವಲ ಮಾತುಗಳಿಂದ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಈ ಹಠಾತ್ ನಷ್ಟದಿಂದ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ತೀವ್ರವಾಗಿ ದುಃಖಿತರಾಗಿರುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಸಂತ ಪೌಲನು 1 ಥೆಸಲೋನಿಕ 4:13 ರಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ನೆನಪಿಸುವಂತೆ ನಾವು ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿಲ್ಲದವರಂತೆ ದುಃಖಿಸುವುದು ನಮಗೆ ಒಪ್ಪುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬುದನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ನಾವು ಸಾಂತ್ವನವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

ಹಿಸ್ ಹೋಲಿನೆಸ್ ಮೋರ್ ಅಥಾನೇಸಿಯಸ್ ಯೋಹಾನ್ I ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ಅಯ್ಯನವರ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಮತ್ತು ನಂತರದ ವಿದಾಯದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ಇಡೀ ಸಭಾ ಕುಟುಂಬವು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿ ನಮ್ಮ ಉಹೇಗೂ ಮೀರಿದ ಒಗ್ಗಟ್ಟನ್ನು ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಯಿತು. ಆದ್ದರಿಂದ ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ನಾವು ನಮ್ಮ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಕೃತಜ್ಞತೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇವೆ.

ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ಅಥಾನೇಸಿಯಸ್ ಯೋಹಾನ್ I ಅಯ್ಯನವರನ್ನು ಗೌರವಿಸಲು ನೀವು ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ನಿಮ್ಮ ಸಮಯ ಮತ್ತು ನೀವು ಮಾಡಿದ ತ್ಯಾಗಗಳು ನನ್ನನ್ನು ಆಳವಾಗಿ ಮತ್ತು ಮನಃಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ನನ್ನ ಹೃದಯ ಸ್ಪರ್ಶಿಸಿತು. ನಿಮ್ಮ ಸಾನಿಧ್ಯವು, ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮ ವಿಧಿವಿಧಾನಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ನೀವೆಲ್ಲರೂ ಬಹಳ ದೂರದಿಂದ-ಬಸ್, ರೈಲು, ಬಾಡಿಗೆ ವಾಹನಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ವಿಧಾನಗಳ ಮೂಲಕ ಪ್ರಯಾಣಿಸಿದ ನಿಮ್ಮ ಅಪ್ರಮೇಯ ಪ್ರಯತ್ನವು ಗಮನಾರ್ಹ ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ಬೀರಿದೆ.

ನಮ್ಮ ಸಭೆಯ ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳ ಪ್ರಕಾರ, ಸಭೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಡಯೋಸಿಸನ್ ಕಛೇರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಭೆಗಳು ಮೇ 8 ರಿಂದ, ನಮ್ಮ 40 ದಿನಗಳ ಶೋಕಾಚರಣೆಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿವೆ. ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ತಂದೆಯಾದ ಮೋರ್ ಅಥಾನೇಸಿಯಸ್ ಯೋಹಾನ್ I ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ರವರ ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಇಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಮತ್ತು ಅವರ ಪ್ರೀತಿಯ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ ಗಂಭೀರವಾದ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸತಕ್ಕ ಕೆಲವೊಂದು ಪ್ರಮುಖ ಸಂಗತಿಗಳು:

ಹೀಗೆ ನಾವು ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತಿರುವಾಗ, ನಮ್ಮ ಸಭೆಯ ಕೆಲವು ಪ್ರಮುಖ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಹಕಾರವನ್ನು ನಾವು ಅಪೇಕ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ, ಅವುಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಲಾಗಿದೆ.

- **ಸಂತಾಪ ಕೂಟಗಳು:** ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಡಯಾಸಿಸ್, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂತಾಪ ಸಭೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಬೇಕು, ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಮುಖ ಸಭೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಕ್ರೈಸ್ತೀಯ ನಾಯಕರುಗಳು, ಸಮಾಜದ ಗಣ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು, ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಸ್ಥಳಗಳ ಚುನಾಯಿತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳನ್ನು - ಸಂಸದರನ್ನು, ಶಾಸಕರನ್ನು, ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಮತ್ತು ಪ್ರಭಾವಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಇತರರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಬೇಕು. - ನಮ್ಮ ಸಭೆಯ ಹಿತೈಷಿಗಳು - ಅಶೀರ್ವದಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಸ್ಮರಣೆಯ ಮತ್ತು ವಿಶ್ರಾಂತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಹಿಸ್ ಹೋಲಿನೆಸ್ ಮೋರ್ ಅಥಾನೇಸಿಯಸ್ ಯೋಹಾನ್ I ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ಅಯ್ಯನವರ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಪರಂಪರೆಯನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮತ್ತು ಗೌರವಿಸುವ ಸಮಯಕ್ಕಾಗಿ ಒಟ್ಟಾಗಿ ಕೂಡಿ ಬರೋಣ.
- **ನಲವತ್ತು - ದಿನಗಳ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ಸೇವೆ:** ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಹಿಸ್ ಹೋಲಿನೆಸ್ ಮೋರ್ ಅಥಾನೇಸಿಯಸ್ ಯೋಹಾನ್ I ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ಅಯ್ಯನವರ ಸ್ಮರಣೆಯನ್ನು ಗೌರವಿಸಲು, ಅವರ ಗೌರವಾರ್ಥವಾಗಿ ದಿನಾಂಕ 16 ಜೂನ್ 2024 ರ ಭಾನುವಾರದಂದು ವಿಶ್ವಾದ್ಯಂತವಿರುವ ನಮ್ಮ ಸಭೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಡಯೋಸಿಸಿಸ್ ಕಛೇರಿಗಳು, ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ನಲವತ್ತು ದಿನಗಳ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ಸೇವೆಯನ್ನು ನಡೆಸಬೇಕೆಂದು ನಾವು ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇವೆ.
- **ಅವರ ಪರಂಪರೆಯನ್ನು ಉಳಿಸುವುದು:** ನಮ್ಮ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ಅಯ್ಯನವರ ಸ್ಮರಣೆ ಮತ್ತು ಪರಂಪರೆಯನ್ನು ಜೀವಂತವಾಗಿಡಲು ಅಥವಾ ಕಾಪಾಡಲು ನಿಮ್ಮ ಡಯೋಸಿಸಿಸ್ ಕಛೇರಿಗಳು, ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಸಭೆಗಳು ಮತ್ತು ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಬೌಕಟ್ಟಿನ ಫೋಟೋಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು ನಾವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತೇವೆ. ಪ್ರಿಂಟಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಫ್ರೇಮಿಂಗ್‌ಗಾಗಿ ಸೂಚಿಸಲಾದ ಶೀರ್ಷಿಕೆಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಈ ಫೋಟೋಗಳ ಹೆಚ್ಚಿನ ರೆಸಲ್ಯೂಶನ್ (ಹೆಚ್ಚು ಸ್ಪಷ್ಟವಾದ) ಡಿಜಿಟಲ್ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ನಾವು ನಿಮಗೆ ಕಳುಹಿಸುತ್ತೇವೆ.
- **ಮುಂದಿನ ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ರವರ ಆಯ್ಕೆ:** ನಲವತ್ತು - ದಿನಗಳ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ಸೇವೆಯ ನಂತರ, ಪವಿತ್ರ ಸಿನೊಡ್ ದಿನಾಂಕ 17 ಜೂನ್ 2024 ರಂದು ಸೇಂಟ್ ಥಾಮಸ್ ಸಮುದಾಯ, ಕುಟ್ಟಪುರ, ತಿರುವಲ್ಲಾದಲ್ಲಿರುವ ಸಭಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಾಗಿ ಸಭೆ ಸೇರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕೂಟದಲ್ಲಿ, ಪವಿತ್ರ ಸಿನೊಡ್ ಪ್ರಾರ್ಥನಾಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ನಮ್ಮ ಸಭೆಗೆ ಮುಂದಿನ ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ರವರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ, ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಯ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಸಮಯವನ್ನು ನಿಗದಿಸಿ ಸಭೆಯ ಇತರ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ, ಇವೆಲ್ಲವೂ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ತಂದೆಯಾದ ಅಥಾನೇಸಿಯಸ್ ಯೋಹಾನ್ ಪ್ರಥಮ ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ಅವರ ಪರಂಪರೆಯನ್ನು ಗೌರವಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಮಹತ್ವದ ಸಂದರ್ಭಕ್ಕಾಗಿ ನಮ್ಮ ಸಭೆಯ ಎಲ್ಲ ಸೇವಕರೂ ಮತ್ತು ವಿಶ್ವಾಸಿಗಳೆಲ್ಲರೂ ಒಗ್ಗಟ್ಟಾಗಿ ಮತ್ತು ನಿರಂತರ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಬರಬೇಕೆಂದು ನಾವು ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇವೆ.

## ನಾವು ಒಟ್ಟಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸೋಣ

ಈ ಮಹಾ ಪರಿವರ್ತನೆಯ ಮೂಲಕ ನಾವು ಹಾದುಹೋಗುತ್ತಿರುವಾಗ, ಕೆಳಗಿನವುಗಳಿಗಾಗಿ ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಉತ್ಸಾಹಭರಿತ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ಸೇರಲು ನಾವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತೇವೆ.

1. **ಮುಂದಿನ ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ರವರ ಚುನಾವಣೆ ಮತ್ತು ಆಯ್ಕೆಗಾಗಿ:** ಈ ಹಿಂದೆ ಪವಿತ್ರಾತ್ಮನು ಪವಿತ್ರ ಸಭೆಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿದಂತೆಯೇ, ಪವಿತ್ರ ಸಿನೊಡ್‌ನ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ದೈವಿಕ ಅರಿವನ್ನು, ಜ್ಞಾನವನ್ನು ವಿವೇಚನೆಯನ್ನು ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನವನ್ನು

ಈಗಲೂ ನೀಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಪವಿತ್ರ ಸಭೆಯನ್ನು ಒಬ್ಬ ಒಳ್ಳೇ ಕುರುಬನಾಗಿ ಆತನ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ದರ್ಶನದಿಂದ ಮುನ್ನಡೆಸಲು ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾದ ಒಬ್ಬ ಬಿಷಪ್ ರವರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.

2. ನಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಮುಂದುವರಿಯುವುದಕ್ಕಾಗಿ : ನಾವು ದೇವರ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಮಾತುಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಯೆಗಳಲ್ಲಿ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ ದೇವರ ನಿರಂತರ ಅನುಗ್ರಹವು ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಯತ್ನಗಳ ಮೇಲೆ ಇರಲೆಂದು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸೋಣ.
3. ಐಕ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಸ್ಥಿರತೆ: ನಾವು ನಮ್ಮ ಸಭೆಯ ಸಮುದಾಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರೀತಿ, ಶಾಂತಿ ಮತ್ತು ದೇವರ ಮೇಲಿನ ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ವೈವಿಧ್ಯತೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸುವಾಗ ಪರಸ್ಪರ ಒಪ್ಪಿಸಿಕೊಟ್ಟವರಾಗಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಹಕಾರದ ಬಾಂಧವ್ಯದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇವೆಮಾಡಲು ಪ್ರೀತಿ, ಐಕ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಸ್ಥಿರತೆಗಾಗಿ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
4. ದೇವರ ಸೇವೆ ಮಾಡಲು ಯುವಕರು: ನಮ್ಮ ಸಭೆಯ ಯುವಕರು ಮತ್ತು ಯುವತಿಯರು ದೇವರ ಕರೆಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ ಪವಿತ್ರ ಸಭೆಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಡಯೋಸಿಸನ ಸೆಮಿನರಿಗಳು, ಸಿಸ್ಟರ್ಸ್ ಆಫ್ ದಿ ಕ್ರಾಸ್ (SOC) ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಉನ್ನತ ಸೆಮಿನರಿಗಳಲ್ಲಿ (SITS) ತರಬೇತಿ ಪಡೆಯಲು ದೇವರ ಸ್ವರಕ್ಕೆ ಕಿವಿಗೊಟ್ಟು ದೇವರ ಕರೆಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
5. ಶಿಲುಬೆಯ (ಕರುಣೆಯ) ಸಹೋದರಿಯರ ಸಮರ್ಪಣೆ ಮತ್ತು ನೇಮಕ ಮಾಡುವುದಕ್ಕಾಗಿ (SOC): ಮುಂಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಶಿಲುಬೆಯ ಸಹೋದರಿಯರನ್ನು ಸಮರ್ಪಣೆ ಮಾಡಲು, (ಸಿಸ್ಟರ್ಸ್ ಆಫ್ ದಿ ಕ್ರಾಸ್ (SOC) ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಾಗಿ ನೇಮಕಮಾಡಲು ದೇವರು ಅವರಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮತ್ತು ತಿಳುವಳಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡಲೆಂದು ಮತ್ತು ಅವರವರ ತಲಾಂತುಗಳ ಮತ್ತು ಸಾಮರ್ಥ್ಯಗಳ ಮೂಲಕ ದೇವರ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಸಂದೇಶವನ್ನು ಅಗತ್ಯವಿರುವವರಿಗೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಲು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
6. ಪವಿತ್ರ ಸಿನೋಡ್‌ನ ಸದಸ್ಯರಿಗಾಗಿ : ಪವಿತ್ರ ಸಭೆಯನ್ನು ದೇವರ ಚಿತ್ತಕ್ಕನುಸಾರವಾಗಿ ಮುನ್ನಡೆಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಪ್ರಾರ್ಥನಾಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರ ಸಭೆಗಾಗಿ ಪ್ರಮುಖ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಾಗ ದೇವರು ತನ್ನ ತಿಳುವಳಿಕೆ, ಅನುಗ್ರಹ, ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಭಾವನಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕವಾಗಿ ಬಲಗೊಳಿಸಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.

ತಂದೆಯಾದ ದೇವರ ಪ್ರೀತಿಯು, ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಕೃಪೆಯು ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರಾತ್ಮನ ಅನ್ಯೋನ್ಯತೆಯು ಈಗಲೂ ಮತ್ತು ಎಂದೆಂದಿಗೂ ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಇರಲಿ.

✠ H.G. ಸ್ಯಾಮುವೆಲ್ ಮೊರ್ ಥಿಯೊಫಿಲಸ್ ಎಪಿಸ್ಕೊಪಾ



ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ಲೊಕುಮ್ ಟೆನೆನ್ಸ್ (Acting Metropolitan)